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 1تمرینال
]المعرفة  على  fنعتبر الدالة   :الجزء الأول  [;- )   :بما یلي  ¥1+ ) xf x x e-= +1 

)ولیكن  )fC في معلم متعامد ممنظم تمثیلھا المبیاني  ( )O,i, ji j . 

):  بین أن  .1 )
x
lim f x
®+¥

=  ثم أعط تأویلا ھندسیا للنتیجة 0

 ، ثم أعط تأویلا ھندسیا للنتیجة -1على الیمین في  fادرس قابلیة  اشتقاق الدالة  .2

 ،ثم ضع جدول تغیراتھاfادرس منحى تغیرات الدالة  .3

)حدد معادلة المماس للمنحنى  -أ .4 )fC  0في النقطة ذات الأفصول 

)أنشئ المنحنى  -ب )fC   نأخذi cm=i cm2 

)نعتبر المتتالیة  .5 )nu بما یلي  المعرفة: ( ) ( )
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) بین أن   - أ ) ( ) ( )n
n f n u f n" Î + £ £) (f n) () (f) (f nf n) ( 1 

)المتتالیة   بین أن - ب )nu تناقصیة 

)بین أن المتتالیة  - ت )nuمتقاربة محددا نھایتھا 
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 الجزء الثاني:

]المعرفة  على  Fنعتبر الدالة    ) :بما یلي  ¥0+;] ) ( )
x

F x f t dt= ò
0

 

   F ادرس منحى تغیرات الدالة .1

] بین أن  -أ .2 [( ) t
t ; t

+
" Î +¥ + £

3
0 1

2 2
   

] :أن   استنتج -ب [( ) ( ) ( )
x

tx ; F x t e dt-" Î +¥ £ +ò
0
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0 3
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)باستعمال مكاملة بالأجزاء ،أحسب   -ج )
x

tt e dt-+ò
0

  xدلالة ب  3

]بین أن   -د [( ) ( )x ; F x" Î +¥ £0 2 

)نعتبر المتتالیة   .3 )nv بما یلي  المعرفة: ( ) ( )
n

n
n v f t dt" Î = ò)

n

n
v f) vv) ò

0

 

)بین أن  )nv وحدد تأطیرا لنھایتھا   ثم استنتج أنھا متقاربة  تزایدیة. 

 ھو التأویل الھندسي لھذه النتیجة؟ما
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 الجزء الثالث:

 :بما یلي المعرفة   Gنعتبر الدالة  
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]معرفة على المجال  Gدالة ال بین أن  -أ .1 [;+¥0 

)  :تحقق من أن  -ب )
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):  بین أن  - ح )x xx xe G x xe- -" £ £xx 43
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 0على الیمین في  Gالدالة ادرس اتصال  - د

 ثم أعط تأویلا ھندسیا للنتیجة  0على الیمین في  Gالدالة  ادرس قابلیة اشتقاق  - ه

)بین  أن  -أ .2 )
x
limG x
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=  ثم أعط تأویلا ھندسیا للنتیجة 0
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  Gادرس منحى تغیرات  الدالة  - خ

  Gأنشئ  منحنى الدالة  .4
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 .من  nلكل  Aو nبدلالة  nAأحسب   -ج

نضع   - د
n

k

n
k

n S A
=

" Î =å
n

n
k

SSS å
0

  

أحسب 
n
S بدلالةn وA  لكلn  من. 

)مجموعة نعتبر ال .2 ) ( )
a b pb

E M a,b / a,b
a b

+ì üæ ö
= = Îí ýç ÷+è øî þ

ü
ý
üü

þ
ýý

2

0
 

 

 ن4.25 

 

 

 

 

0.25 

 

 

0.25 

 

 

0.5 

 

0.25 

0.5 

 

0.75 

 

 

0.75 

 

 

0.5 

0.5 

 

 ن 5.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.5 

 

0.5 

0.5 

 

 

 

0.5 

 

 

 



 الثانیة علوم ریاضیة
 
 2014-2013السنة الدراسیة 

 2الفرض المحروس 
الأسدس الثاني

 ساعات 4: مدة الإنجاز

 الثانویة التأھیلیة 
 سلمان الفارسي

 سمیر الرحموني.ذ

 

3 

)تحقق  أن     - أ ) ( ){ }E M a,b aI bA / a,b= = + Î }2 

)بین أن     - ب )E,    2جھي حقیقي بعده فضاء مت  +.,

)جزء مستقر من   Eبین أن -أ .3 )( )M ,´  ) ),) ´2
 

)بین أن  -ب )E, ,+  .غیر كاملة  تبادلیة  حلقة واحدیة ´

) مصفوفةبین أن كل  -أ .4 )M a,b  بحیثa b+ ¹  تقبل مقلوبا في الحلقة 0

( )E, ,+ )أحسب و ´ )M a;b-1  بدلالةI وA 

)المجموعة نعتبر  .5 ) ( ){ }K M a,b E / a,b , a b= Î Î + ¹, a bb ¹, a b, a b2
0 

)جزء مستقر من   Kبین أن - أ )E,´ 

)أن  استنتج  - ب )K, ,+  تبادلي  جسم ´

X تینالمعادل  Kحل في  -ت  I=2  وX I=3
 

 :المعرف بما یلي  fنعتبر التطبیق   .6
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) تشاكل شمولي من   fبین أن   )K,´   نحو( ),* ´  ),* ´                                                                                                                             

 التمرین3

aلیكن  *Î *
)حیث  ) [ ]a r, arg a= ºθ 2π  وj i= - +

1 3

2 2
jتذكر أن (     =3
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z نضع   aj , z ai= =
1 2

 و 
z z

w
z z

+
= 1 2

1 2

  

zاكتب  -أ .1
1

zو 
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jو  i-2
  الشكل الأسي على  

بین أن  -ب 
j i

w
a

-
=
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 wاستنتج الشكل الأسي للعدد  ثم   

}حدد المجموعة   -أ .2 }E / w *
+= Î Î }/ w *
+Î/ wθ 

}حدد المجموعة   -ب }F / w i= Î Î  }/ w i/ w/ wθ 

):       المعادلة  نعتبر في .3 )E :z ajz a z a j- + - =3 2 2 3
0 

) حل للمعادلة -aiتحقق أن  العدد  - أ )E 

)حل المعادلة   - ب )E 

)بین أن صور حلول المعادلة  –ج  )Eي المستوى العقدي، تنتمي إلى دائرة یتم ، ف

 .تحدید مركزھا وشعاعھا
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